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(57) Пристрій для введення алфавітно-цифрових
даних, що складається з несучої панелі з 16-тьма

програмованими клавішами, який відрізняється
тим, що на клавіші цифрових символів додатково
нанесені сегментні елементи, при цьому пристрій
додатково містить двовходовий логічний елемент
АБО, перший вхід якого підключений до сегмент-
ного елемента g1, другий вхід підключений до сег-
ментного елемента g2, а вихід логічного елемента
АБО є одним з вихідних сигналів клавіш пристрою.

Пристрій для введення алфавітно-цифрових
даних відноситься до технічних пристроїв для фо-
рмування та введення алфавітно-цифрових даних
і може бути використаний як периферійний при-
стрій персональних та мобільних комп'ютерів, а
також спеціалізованих мікропроцесорних засобів
та малогабаритних абонентних пунктів введення
алфавітно-цифрових та техніко-економічних да-
них.

Відомі аналоги:
- стандартна клавіатура персонального ком-

п'ютера (Genius KB-06XE), яка містить несучу па-
нель - N клавіш; з яких N1 - клавіші функціонально
повні (однорегістрові), N2 - клавіші регістрові (N=
N1+N2), які розміщені регулярно на прямокутній
панелі. Недоліком таких пристроїв є велика над-
лишковість числа клавіш (104), яка приводить до
значних габаритів пристрою введення даних;

- пристрій вводу даних калькуляторів, який ви-
користовується в калькуляторах CITIZEN SDC-
888HB, який має прямокутну панель з регулярно
розміщеними клавішами, де N1 - повнофункціона-
льні клавіші (0,1,2,...,9,+,-,...) та регістрові (М-, М+,

%, ,...). Перевагою такого пристрою є малі га-
барити. Недоліком пристрою є обмежені функціо-
нальні можливості, які обумовлені тим, що даний
пристрій не дозволяє вводити алфавітні дані;

- пристрій для введення алфавітно-цифрових
даних (мобільний телефон Nokia 1100), який має
обмежене число клавіш, розміщених на малогаба-
ритній панелі і дозволяє шляхом багаторазового
натискання однієї клавіші (1 - 10) вводити алфаві-

тно-цифрові дані. Недоліком пристрою є низька
швидкодія введення, обумовлена необхідністю
багаторазового натискання регістрових клавіш.

Відомий прототип - клавіатура для вводу да-
них [Заявка ФРГ 4127288 MПКG06F3/023,
B41J25/027, опубл. РЖ Автоматика и вычислите-
льная техника №11-12, 1993г. С.16 11Б201П], яка
реалізується на основі програмованої клавіатури з
10 плінкових сенсорних клавіш і призначена для
пишучих машин. Недоліком пристрою є складна
реалізація програмного пристрою, який змінює
функції клавіш в регістровому режимі, що потребує
високого професійного досвіду операторів при
вводі алфавітно-цифрових даних.

В основу даної корисної моделі поставлена
задача вдосконалення пристрою для введення
алфавітно-цифрових даних шляхом реалізації
вводу цифрових та символьних знаків одноразо-
вим натисканням цифрових клавіш та двократним
послідовним натисканням відповідних цифрових
клавіш в регістрі вводу буквених знаків. Технічний
результат: створено малогабаритний, малоклаві-
шний, швидкодіючий пристрій для введення алфа-
вітно-цифрових даних з розширеними функціона-
льними можливостями алфавітно-цифрових та
графічних зображень з простою можливістю апа-
ратної та програмної сумісності з існуючими засо-
бами персональних комп'ютерів, контролерами та
засобами дистанційного вводу інформації.

Поставлена задача вирішується тим, що при-
стрій для введення алфавітно-цифрових даних
реалізується з допомогою 16-ти клавіш, які при
введенні окремих символів даних натискаються не
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більше 2-х разів, а сигнали клавіш символів сег-
ментних елементів g1,  g2 обробляються логічною
схемою АБО (g1 Ú  g2),  які разом з іншими сигна-
лами сегментів a,b,c,d,e,f,k є вихідними сигналами
клавіш пристрою (фігура 1):

Пристрій для введення алфавітно-цифрових
даних містить 16 регулярно розміщених регістро-
вих клавіш, кожна з яких при введенні даних може
натискатись не більше 1 або 2 разів, при чому, при
двократному натисканні клавіш клавіатури відбу-
вається логічна обробка верхньої та нижньої груп
сегментів згідно рівняння:

Sб = a,b,c,d,e,f, g1 Ú  g2,k = 1;
Sц = a,b,c,d,e,f,g,k = O
к = 1 - символізує ввід алфавітних даних;
к =  0  -  символізує ввід цифрових даних.  При-

стрій для введення алфавітно-цифрових даних
оснащений рельєфними символами сегментів для
набору алфавітно-цифрових даних «сліпим» ме-
тодом.

Таким чином пристрій вводу алфавітно-
цифрових даних може бути реалізований як на
стандартному дисплеї, так і на сегментному дисп-
леї, який характеризується меншими габаритами
та меншою вартістю.

На фігурах 2а і 2б зображені приклади розмі-
щення клавіш пристрою вводу алфавітно-
цифрових даних, де 1 - панель, 2 - клавіші, 3 - си-
мволи функціонального призначення клавіші. При
чому розміщення, форма та величина 16-ти клавіш
можуть бути довільними і адаптованими до конк-
ретних умов роботи оператора, який вводить тех-
ніко-економічні дані. Довільними також можуть
бути набори алфавітів: українсько-англійський,
українсько-російський, російсько-англійський та
інші (Наприклад фігури 4-7).

Перевагою даної синтезованої клавіатури є
висока степінь подібності комбінацій з двох графі-
чних символів клавіатури до зображення реальних
букв алфавіту.

На фігурі 3 зображено структурну схему при-
строю логічної обробки сегментних символів кла-
віш, яка містить верхній та нижній фрагменти сим-
волів сегментів клавіатури: a,b,c,d,e,f,g1,g2,k,  які є
виходами 8-бітового коду клавіші, при чому сигна-
ли сегментних елементів g1,g2 поступають на вхо-
ди логічного елемента АБО, вихід якого є одним з
8-ми сегментних виходів коду клавіші.

При цьому процес формування кодів інфор-
мації з пристрою вводу алфавітно-цифрових даних
відбувається у вигляді 4-бітових кодів, оскільки
число клавіш дорівнює 16.

Пристрій може бути реалізований на основі
стандартних клавіш, які використовуються в ком-
п'ютерній техніці з будь-якими контактами, які об-
робляються спеціальною програмою - драйвером,
яка відображає на моніторі повний алфавітно-
цифровий або графічний текст.

При роботі пристрою у віддаленому режимі
через канали зв'язку інформація може безпосере-

дньо транслюватись через відповідний засіб пере-
давання за допомогою 4-бітових кодів, що забез-
печує більш компактне кодування даних по
відношенню до стандартних 8-бітових кодів стан-
дартних клавіатур.

Даний пристрій створено на базі фрагменту
стандартної панелі клавіатури калькулятора CITI-
ZEN SDC-888HB та програмного драйвера вироб-
ництва кафедри спеціалізованих комп'ютерних
систем факультету комп'ютерних інформаційних
технологій Тернопільського національного еконо-
мічного університету.

Характеристики:
- обмежене число клавіш 16;
- висока швидкодія при не більше 2-кратному

натисканні клавіші;
- розширені функціональні можливості вводу

стандартних алфавітно-цифрових символів, спеці-
альних та графічних символів;

- можливість «сліпого» вводу даних одною лі-
вою рукою.

На фігурах 4-9 показано приклади представ-
лення стандартних алфавітно-цифрових даних на
основі заявленого пристрою вводу алфавітно-
цифрових даних.

На фігурі 4 показана реалізація вводу великих
букв українського алфавіту (при однократному

натисканні регістрової клавіші
На фігурі 5 показана реалізація BBOTTV малих

букв українського алфавіту (при двократному на-

тисканні регістрової клавіші
На фігурі 6 показана реалізація вводу великих

букв англійського алфавіту (при одночасному од-
нократному натисканні регістрових клавіш

■
На фігурі 7 показана реалізація вводу малих

букв англійського алфавіту (при одночасному дво-
кратному натисканні регістрових кла-

віш
На фігурі 8 показана реалізація вводу цифр

(при однократному натисканні регістрової клаві-

ші
На фігурі 9 показана реалізація вводу оозділо-

вих знаків та символів (при двократному натискан-

ні регістрової клавіші
На фігурі 10 показано приклад та процедура

вводу алфавітно-цифрових даних наступного зміс-
ту. «Клавіатура - 16»

Дана клавіатура має широкі функціональні
можливості при реалізації функціональних клавіш.
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